

Плъвенски НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 60 ЛВ.
РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ ИВ. БАКАЛОВЪ.

5-КО
Дамски, мъжки и детски палта
при 5-КО.

РАННАТА ЦЪРКВА И КОМУНИЗМА

Азъ съмъ съвременникъ на социалното движение въ страната ни, билъ съмъ и въ редоветъ му. Мисля, че ще ослуша на дветъ каузи — Църквата и Комунизма, съ изложението, което предлагамъ на читателитъ на в. „Плъвенски новини“.

Много често се казва, че Христосъ е социалистъ комунистъ, и че ранната християнска църква е била комунистична въ устройството си. Противъ това твърдение църквитъ: Католическа, Православна и Евангелска, не сж реагирали. Причината за това е, може би, защото тѣзи, които сж въ редоветъ на социалната и комунистическата партия, сж следвали да общуватъ съ тѣзи църкви, а църквитъ сж продължавали да ги обслужватъ съ своитъ църковни трѣби и служби. Правено това, църквата и социално-комунистическата партия негласно сж си подавали ръка за животъ, и пакъ въ частностъ църквата е противъ социално-комунизма и социално-комунизма е противъ църквата. Фактитъ за това сж на лице; и историята го потвърдява.

Църквата и Комунизма сж два отдѣлни фронта, даже когато сж ясно на лице тѣхнитъ допирни точки. На въпроса: „Какво общо иматъ църквата и комунизма?“ Д-ръ Ф. Б. Меиъръ казва: „Символътъ на църквата и комунизма е единъ. Въ тава ние сме съгласни съ комунизма, но ние неможемъ да се съгласимъ съ методитъ съ които той се сили да приложи този символъ“. Да се твърди, че ранната християнска църква е била комунистическа, това е много казано. Базата за това твърдение сж думитъ въ Дѣянията на Апостолитъ 2:44,45; „Всичкитъ вѣрующи бѣха наедно, и всички имаха общо. И стоката и иманието си продаваха и разподѣляха ги на всички, всѣкому споредъ нуждата шо имаше“. Тѣзи, които държатъ на тѣзи думи, забравятъ, че това не е била всемирна практика, но е било практикувано само отъ Ерусалимскитъ християни и то до появата на гонението противъ тѣхъ, за което гонение се говори въ Дѣянията на Апостолитъ 8:1; „По това време стана голямъ гонение противъ църквата въ Ерусалимъ; и всички се разотидоха по Иудейскитъ и Самарийскитъ мѣста, освенъ апостолитъ“. Забележително е, че съ това гонение се тури край на практикуваната общностъ, отъ християнитъ въ Ерусалимъ, за която казахме, че се говори въ Дѣян. 2:44,45; и въ 4:32; По късно повѣрвалитъ въ Христа — членове на църквата въ Ерусалимъ били тѣй обеднели, че християнитъ отъ други църкви трѣбвало да събиратъ и да имъ изпращатъ пари и други помощи

Практиката на ранната църква не е препоръчана отъ Апостолитъ да е правило за християнитъ въ бѣдащето време и вѣкове. Такъво учение не се учило отъ Христа, нито отъ Апостолитъ. Новия заветъ не ни дава такъво свидетелство — не се казва, че общи трапези сж практикувани вѣнъ отъ Ерусалимъ. Но, това е било правено доброволно. Този фактъ личи

отъ думитъ, които Петъръ казалъ на Анания: „Като бѣше непродадено, не бѣше ли твое? И като се продаде не бѣше ли въ твоя властъ? (Дѣян. 5:4;).“

Важнъ е въ случая духътъ на ранната църква. Ранното християнство недвусмисленно е учило учението на Исуса Христа: „Най-големия отъ васъ, да бжде вамъ слуга“, (Мат. 23:11); учение, което не се учи, нито се практикува отъ социално-комуниститъ. Отъ всичко личи, че тѣхния идеалъ е да замѣстятъ топлатъ сърдечна любовь, съ бездушната система, идеала на която е „хлѣбъ“ — уюгенъ материалистиченъ животъ. Такава система убива съ своята суровость любовта, която е отзивчива и приспособима къмъ всѣко положение въ живота.

Първитъ християни сж се приближавали до идеала Христосъ по чувство и животъ. Погрѣшно е да се мисли, че може да сѣществува абсолютно притежание на пари и имотъ. Това е учението на Исуса Христа: „Шо се полува човѣкъ, ако спечели цѣлия свѣтъ? А тѣзи, които иматъ богатство въ пари и имотъ, тѣ не сж и немогатъ да му бждатъ притежатели, но тѣ сж длѣжници — длѣжатъ да го употребятъ за доброто на тѣзи, които Христосъ нарича „най-малкитъ мои братия“ (Мат. 25:40;). Лонгфело казва: „Исусъ ни завеща беднитъ, като наше най-добро наследство. Тѣ сж винаги съ насъ. Ако не бѣше така, нашитъ сърдца щѣха да станатъ твърди като тѣзи камъни“.

Докато нѣма никакъвъ модеренъ комунизъмъ въ практиката на първитъ християни, все пакъ има въ нея единъ урокъ за сегашната църква, за длѣжноститъ на богатитъ и за човѣшкото братство, което още се пренебрѣгва. Призракътъ на комунизма застрашава всѣки народъ, и той ще става все пострашенъ, ако църквата не разбере, че тя може да се справи съ него, като почне да живѣе споредъ учението на Христа, и като повтори въ нови форми думата на първата църква. Християнското разбиране за настояществото на имота ще унищожи грознитъ факти, които подтикватъ хората да викатъ противъ частната собственость. Този е билъ духътъ на ранната църква. Това не е социално-комунизъмъ. Христосъ не е билъ комунистъ.

Плъвенъ.
Пастиръ Ял. Георгиевъ.

Първокачествено сирене
кой каквото количество
иска — винаги продава на
конкурентни цени
АНГЕЛЪ В. СТОЙКОВЪ
Плъвенъ VI кв. Телеф. 243.

Обяснете на обществото!

Управлението на тукашната банка **НАПРЕДЪКЪ** не трѣбва да се спотаива, а да излъзе и обясни публично на обществото днешното състояние на банката, защото уличната

мълва

е доста фантастична и уврежда интереситъ ѝ.

За честта и на нейнитъ акционери е необходимо едно обстойно изложение, както казахме и по-горе, защото не вѣрваме положението на банката да се е така влошило, както то се описва изъ улици и кафенета. Нека не става никому чудно, когато утре станемъ проводници на онава, което така настойчиво се говори. Той не е само личенъ банковъ, но е и общественъ въпросъ.

Редакторътъ на в. „Погледъ“, Илия Бърдаровъ обеща въ поминалия брой на вестника си, че ще осветли обществото, обаче въ последния си брой не писа нищо, защо?

Горниятъ въпросъ му задаваме по поводъ отправеното писмо до редакцията отъ единъ нашъ съгражданинъ.

За пожара въ Никополъ

Споредъ сведения отъ гр. Никополъ за последниятъ голѣмъ пожаръ, който унищожи до основи мировото сѣдилище и заплашваше да унищожи цѣлъ единъ кварталъ, се говори доста много, разбира се, че това сж само предположения.

Интересно е да се отбележи, че и въ миналото, когато сжщо мирово сѣдилище е било опожарено, архивата на сѣдия-изпълнител е била спасена. Сжщото е и днесъ; архивата на мирово сѣдия съ всички дѣла е изгорѣла заедно съ зданието до основитъ му, а тая на сѣдия изпълнител — пакъ спасена отъ изгаряне, защото, както въ миналото, така и сега обекта на подпалването е билъ сѣдилището.

Никополски граждани заявяватъ, че това е дѣло на злочинарени лица, които иматъ материални интереси.

Благодарность

Подписаниятъ *Юр. Кисъвъ*, изказвамъ публична благодарность къмъ тишлеритъ Бр. Ценко и Иванъ Илчеви, работилницата на които е на ул. „Гренадерска“, за това, че съ особено майсторско търпение и умелость ми изработиха всичкитъ врати и прозорци на новата ми кжща. Благодаря имъ още и за идеалната изработка на парадната миврата, която ще стои като паметникъ на тѣхния благороденъ и честенъ трудъ. Горещо ги препоръчвамъ на всички собственици и строители, защото се убедихъ, че само при тѣхъ ще намѣрятъ хубава работа и честни смѣтки.

Моитъ почитания къмъ тия млади и скромни работници.
Ноември 1931 г. Ю. Кисъвъ.

За управлението на гр. Плъвенъ

Нѣколко дена ни дѣлятъ отъ избора за общински съветници — управници на града Плъвенъ. Води се споръ, състезаватъ се мнения, кой трѣбва да управлява Плъвенъ.

Тоя споръ се покрива съ проблемитъ, които времето е наложило на деня, а специално и за гр. Плъвенъ.

Знае се отъ голѣмъ кржгъ хора, а крайно време е да се разбере отъ всички интелигентни, па и отъ всинца ни населяващи българската земя, че днесъ въ свѣта на предна линия на карта сж сложени стопанскитъ въпроси не, но фактически е замѣнена физическата съ стопанска война.

Това става и въ нашата малка страна. Близо и далеко около Плъвенъ и за смѣтка на него се засилватъ — издигатъ се стопански центрове, даже села и засенчватъ града съ голѣмо историческо и икономическо въ миналото значение.

Това трѣбва сериозно да спре не, но да прикове нашето внимание. Трѣбва добре да се прецени отъ всички здравомислящи жители на тоя градъ, избиратели и избиратели, момента, че той не е въ който трѣбва да се води тесногржда, егоистична, партийна, а трѣбва да се води реална, добре обмислена, на обединение силитъ политика, която само може да бжде политика на стопанско творчество.

Знайно е, че всѣки опитъ, всѣка крачка въ противоречие на централната държавна управа и общата държавна политика, носятъ за заселницето предвартелно самоосжждане.

Плъвенъ не бива днесъ въ тѣзи критически моменти да бжде подлаганъ на експирименти, той не е лишень отъ възможность, въ него има достатъчно културтрегери, достатъчно стопански пионери съ доказана стопанско творческа дейность, а той не бива да бжде подхвърленъ на испытание.

Партийнитъ шабове добре да проумѣятъ, тѣ трѣбва да се справятъ съ тѣзи именно нужди и при излъчване хората за общински съветници, да се застъпятъ по осезателно стопанскитъ ратници, както и всички клонове на обществитето.

Стопанскитъ творци трѣбва да се пробудятъ и разбератъ, че крайно време е да се даде приносъ за държава, община и поколѣние, като дадатъ своитъ жертви въ време и работа за общественость; „дадено на време е два пжти дадено“.

Работничитъ пропити отъ съзнание къмъ родина, роденъ кжтъ, свое огнище, не трѣбва да си играятъ съ огъня. Елементарното самолюбие, самоуважение трѣбва да имъ бжде ржководно начало. Да подкрепимъ днесъ дѣлото на творението за насъ и нашитъ деца, а не элемента на

Основателни оплаквания

Отъ години наредъ, макаръ и сегизъ-тогизъ, въ редакцията ни постжпватъ оплаквания противъ нѣкои свещеници за това, че никога не сж точни въ обещаията си, когато сж поканени да извършатъ своята служба по осветяване на кжщи, опѣло на смъртницъ и др., а се явяватъ съ по нѣколко часа закъснение.

Ние не сме ставали проводници на тия оплаквания, като сме допушали, че това сж рѣдки случаи, обаче, изглежда, че това е вече система.

За единъ подобенъ случай онзи день гражданинъ ни пише:

„Г-нъ редакторе,

На 8 т. м. осветявахъ кжщата си. Покахитъ единъ отъ свещеницитъ да дойде и я освети. Покахитъ и доста много гости. Свещеника обеща, че ще дойде въ 10 часа сунтринята, а не дойде и следъ 12 часа обѣдъ.

Следъ дълго чакане повечето отъ гоститъ се разотидоха, нѣкои отъ които останаха съ лошо впечатление отъ това обещаение на свещеника. Не искамъ да Ви описвамъ какъ азъ изтърпѣхъ това, когато поканенитъ отъ менъ гости си отиваха съ незадоволство.

Моля публично да имъ обърнете внимание.

К.“

Името на гражданина не съобщаваме, а само факта.

Може би за тоя случай да има и извинителни причини, но свещеника е длѣженъ да определя точно времето на посещението си. Допушатъ се грѣшки съ минути, но съ часове, то е вече за порицание. Всѣки свещеникъ, както знае кога свършва службата му въ църква, така не трѣбва и да забравя другата си служба и часоветъ, които той е опредѣлилъ.

Смъртната секунда

Презъ кой моментъ на денонощието умиратъ най-много хората?

Тая задаче си поставилъ за разрешение френскитъ лѣкаръ проф. д-ръ Лавастинъ възъ основа на дългогодишнитъ си опити и наблюденията.

Оказва се, че хората умиратъ най-често нощно време — между 8 часа вечерта и 6 часа сутринята. Тия случаи сж 70% отъ наблюдаванитъ. Останалитъ 30 процента умиратъ презъ деня и то вечерето сутринята, отколкото следъ пладне.

Проф. Лавастинъ, който отрича астрологията, все пакъ предполага че увеличената смъртность презъ нощта се предизвиква отъ влиянието на космическитъ лжчи.

Интересно е да се отбележи, че съгласно статистиката на парижкитъ родилни домове и числото на ражданията е по-голямъ презъ нощта отколкото презъ деня.

рушението.

Пропити всички отъ съзнанието: обществена солидарность — социална справедливость, това е обществения ни и бащински дългъ, и работимъ ли въ тови направление, тогава можемъ да очакваме за народъ и Плъвенъ по щастливи дни.

Плъвенъ, ноември 1931 год.
Георги Бояджиевъ търговецъ.

Игнатъ Хайдудовъ — Модерна дрехарница „Успѣхъ“ и складъ на платове — Плъвенъ.

Изработка по поржчка и продава готови елегантни и солидни костюми, пардесюта, тренчикоти, балтони, полушубки, ученически униформи и много други модерни облекла. На складъ голѣмъ изборъ на модерни чисто вълнени платове отъ най-реномиранитъ фабрики.

Продажба на действителни фабрични цени. Поржчайте си дрехи при дрехарница „Успѣхъ“, ще се задоволятъ и най-изтънченитъ въ вкусове. Купете си готови дрехи отъ дрехарница „Успѣхъ“, защото сж солидно изработени и най-евтини. Купете си платове отъ склада на **Игнатъ Хайдудовъ**, който се намира на ул. Александровска, срещу Търговска банка, защото сж най-елегантни, най-здрави и най-евтини.

„АРЖЕНТИНА“

е най-модерният дамски дрехарски магазин в града ни.

Всѣка дама преди да си купи зимна дреха, да провери ценитѣ на

**народният магазин
„АРЖЕНТИНА“**

ВИНАГИ БЪДЕТЕ СИГУРНИ, ЧЕ СТЕ СИ НАБАВИЛИ ИСТИНСКИЯ СЪНЛАЙТЪ САПУНЪ

Чистият сапунъ, като Сънлайтъ, разпуца и изсмуква мръсотията много по-бързо отъ кой и да е другъ обикновенъ сапунъ. Следователно, когато си служите съ Сънлайтъ, вие икономисвате много трудъ. Вие пестите сѣщо и пари, защото при прането нѣма нужда да търкате много дрехитѣ и следователно вие ги запазвате за по-дълго време.

Винаги настоявайте да ви се даде Сънлайтъ сапунъ и търсете отбелязаната на всѣки калѣлъ гаранция за чистота — 1000 английски лири.



СЪНЛАЙТЪ САПУНЪ

M-S 297-088 LEVER BROTHERS LIMITED, PORT SUNLIGHT, ENGLAND

ОБЯВЛЕНИЕ № 676. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 355 отъ 1931 г. ще продамъ на публиченъ търгъ в канцеларията ми в гр. Плъвенъ, изброенитѣ в настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: КЖЩА съ дворъ в гр. Плъвенъ, при сѣседи: улица 192, улица „Безименна“, Йорданъ Мариновъ и Христо В. Шоловъ, оценена за 82,500 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на АНТОНЪ СПАСОВЪ отъ гр. Плъвенъ, продава се по взисканео на ХРИСТО ТОПОЛНИШКИ отъ София.

Наддаването ще почне отъ горната цена.
гр. Плъвенъ, 10. XI. 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнь Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 677. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 823 отъ 1931 г. ще продамъ на публиченъ търгъ в канцеларията ми гр. Плъвенъ, изброенитѣ в настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: ДВОРНО МѢСТО отъ около 2,000 кв. м. в с. Долна Митрополия, кварталъ 59 при сѣседи: отъ две страни улица, парцели № 11 и 13 в двора единъ масивенъ оборъ оцен. за 72,000 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на ДИМО КОСТАДИНОВЪ отъ Долни Джбникъ, продава се по взискането на НИКОЛА АТАНАСОВЪ отъ гр. Ловечъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.
гр. Плъвенъ, 10. XI. 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнь Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 679. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 3350 отъ 1930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ в канцеларията ми в гр. Плъвенъ изброенитѣ в настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: НИВА в землището на с. Староселци в мѣстността „Равнището“ отъ 14 декара при сѣседи: Велико Филиповъ, Игна Михайлова, пжтъ и Димитъръ Първановъ, оценена за 16,800 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на ЦВѢТАНЪ К. КОНЕЦА отъ с. Староселци, продава се по взискането на АНГЕЛЪ АПОСТОЛОВЪ отъ Плъвенъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.
гр. Плъвенъ, 10 XI 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнь Зонковъ.

ХРОНИКА

Днешната ни уводна статия е отъ г. Ал. Георгиевъ, евангелски пастиръ.

Разпространенитѣ напоследъкъ слухове, че Петко Балкански, секретаръ на левицата на „Врабча 1“, се е изселилъ отъ Плъвенъ, не отговарятъ на истината.

На 15 т. м. ще се вѣнчаятъ г. ца Фанка Йовкова съ г. Христо Т. Бърдаровъ отъ Плъвенъ.

Ще кумуватъ г-нь м-ръ Върбеновъ съ госпожата си.

Следъ годишното събрание на кооперация „Гъмза“ за стопанската 1930 — 1931 год. е избранъ новъ управителенъ съветъ съ председателъ Асѣнь Кантарджиевъ, под-председателъ Дончо Вачевъ и секретаръ — инженеръ Ал Т. Базириновъ.

Нашиятъ съгражданинъ, търговеца Г. Тушмаковъ, е поелъ представителството на най-усъвършенствуванитѣ, масивни и гарантирани въ всѣко отношение печки за отопление.

Стубленски.

Продаватъ се въ колониалния му магазинъ срещу калпазанитѣ VIII кв., на много умѣрени цени.

Употрѣблявайте само Търновскитѣ конци „Трапезица“, тѣ сж най-здравитѣ.

Д-ръ Х. ВАРКОНИ

премѣсти хирургическата си клиника в София, улица Кракра 1 (жгъла Регентска).



ИОТО

ще изненада наскоро плъвенци. Голѣма сензация за всички — очаквайте я!

Най-гарантирани и модерни ФИРМИ

всѣкаква голѣмина и цѣтлове изработка на УМѢРЕНИ ЦЕНИ само

ОПРО ЧУЧУМИШОВЪ

близо до Народната банка (уличката срещу Нейко Йотовъ).

За знание!

За паспорти, гаранции, билети за странство, покупка-продажба на недвижими имоти, пенсии и реклами, отнесете се при търговска кантора

„ФЕНИКСЪ“

(до Търговска банка).

Рецепти

Химически — технически рецепти по всички индустрии и занаятия съ обширни описания за работене дава Н. Хр. Хаскиевъ — Плъвенъ. Изпраща списъкъ на рецептитѣ безплатно.

Запомнете добре,

че въ шивашкото ателие

„Новий луксъ“

на Цони Недѣлковъ (подъ кафене 11 декемврий)

се изработватъ модерни костюми и балтони.

Работа по най-последнитѣ модели.

Цени умѣрени!

Марка Романски сж най-здравитѣ гумени царвули и сандали. Носете гумени царвули и сандали само марка Романски.

Галоши „Бакишъ“ и „Царъ Симеонъ“

ДАМСКИ, МЖЖКИ и ДЕТСКИ и платнени обуца за тѣхъ, изработка сжщо всѣкакви видове обуца на КОНКУРЕНТНИ ЦЕНИ отъ най-здрави материали

Иванчо Ангеловъ

(до фотографа Серафимовъ)

ПЛЪВЕНСКО ОБЩИНСКО СТОПАНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ ел. централа

Обявление № 1059

На 1 декемврий 1931 год. отъ 10 до 11 часа преди обѣдъ в електрическа централа, ще се състоятъ търгове за отдаване на доставчици чрезъ тайно малонадаване следнитѣ доставки за нуждитѣ на ел. централа презъ финансовата 1932 год.:

- 1) Газоолъ — 350,000 кгр. приблиз. стойность 800,000 лв.
- 2) Смазочно масло 8,000 кгр. приблизителна стойность 160,000 лв.
- 3) Разни материали, крушки и др. за подържането на дизелмоторитѣ и ел. мрежа, дѣлими въ две групи, приблизителна стойность 180,000 лв.

За третото предприятие, доставката е дѣлима на групи. Залогъ за правоучастие по 5%, който се допълва до 10% следъ възлагането и утвърждаването на търга, Документи за правоучастие, съгласно чл. чл. 125 и 127 отъ закона за Б. О. П. Поемнитѣ условия и др. тръжни книжа сж на разположение въ ел. централа и въ Софийското окръжно данъчно управление.

Отъ Ел. централа.

ОБЯВЛЕНИЕ № 680. Известявамъ че по изпълнително дѣло № 2900/1928 г. ще продамъ на публиченъ търгъ в канцеларията ми в гр. Плъвенъ изброенитѣ в настоящето обявление недвижими имоти като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ което съответствува съ датата на обнародването, а именно: ГОРА отъ 5 декара в землището на с. Махлата, мѣстността „Семовъ островъ“ при сѣседи: Лило Велковъ, Бето Цвѣтковъ, рѣка „Искъръ“ и Бр. Телешкови, оценена за 3,750 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на ЦЕЛО ДАМЯНОВЪ ПЪЛОВЪ отъ с. Махлата, продава се по взискането на ХРИСТО ИОРДАНОВЪ отъ Плъвенъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.
гр. Плъвенъ, 10. XI. 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнь Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 681. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 2073 отъ 1925 год. ще продамъ на публиченъ търгъ в канцеларията ми в гр. Плъвенъ, изброенитѣ в настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: 1) КЖЩА съ сайванъ, зимникъ и дворъ отъ 2050 кв. м. с. Махлата, при сѣседи: Тодоръ Калчевъ, Манчо Марковъ, Пенка Ив. Гложенска, бара и наследницитѣ на Петъръ Тънкача, оценена за 40,100 лева и 2) ЛИВАДА в землището на с. Махлата, в мѣстн. „Вълчовското“ отъ 2-3 дек., при сѣседи: Ив. Ставерски, Тодоръ Горановъ, Ив. Несторовъ и вадата, оценена за 1,380 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на ЦЕКО ПЕТРОВЪ отъ с. Махлата, продава се по взискането на търговско дружество „ИЛИНДЕНЪ“ отъ гр. Плъвенъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.
гр. Плъвенъ, 10. XI. 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнь Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 682. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 2968 отъ 1930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ в канцеларията ми в гр. Плъвенъ изброенитѣ в настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: НИВА в землището на с. Марашки Тръстеникъ отъ около 16 декара, при сѣседи: Велико Сръдковъ Йоловъ, пжтъ, Димитъръ Василевъ Йочовъ и Цеко Стояновъ, оценена за 9,600 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на АНКО ИВ. ИОЛОВЪ отъ с. Марашки Тръстеникъ, продава се по взискането на ЕВСТАТИЙ ПАЧКОВЪ отъ с. Марашки Тръстеникъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.
гр. Плъвенъ, 10. XI. 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнь Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 683. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 3230 отъ 1930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ в канцеларията ми в гр. Плъвенъ изброенитѣ в настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ дата на обнародването му, а именно: НИВА в землището на с. Марашки Тръстеникъ, в мѣстността „Подъ митрополски пжтъ“, отъ 10-8 дек. при сѣседи: Никола Ив. Кировски, Мико Яковъ, пжтъ и Тодоръ Ц. Гигенски, оценена за 4320 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на СИМЕОНЪ НИКОЛОВЪ КИРОВСКИ отъ с. Марашки Тръстеникъ, продава се по взискането на ЕВСТАТИЙ ПАЧКОВЪ отъ с. Марашки Тръстеникъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.
гр. Плъвенъ, 10 IX 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнь Зонковъ.